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УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА 
В КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 
У статті досліджено теоретичні та практичні аспекти управління 

інноваційно-інвестиційним потенціалом підприємства в умовах забезпечення 
сталого розвитку. Актуальність теми зумовлена необхідністю підвищення 
ефективності функціонування підприємств в умовах нестабільного економічного 
середовища, посилення глобальної конкуренції, швидких технологічних змін та 
цифрової трансформації економіки.  

Розкрито економічну сутність інноваційно-інвестиційного потенціалу як 
комплексної системи ресурсів, можливостей та управлінських інструментів, що 
забезпечують реалізацію інноваційної діяльності, залучення інвестиційних 
ресурсів і досягнення стратегічних цілей підприємства. Визначено основні 
складові інноваційно-інвестиційного потенціалу, зокрема фінансову, 
інноваційну, кадрову, технологічну, інформаційну та організаційно-управлінську. 
Охарактеризовано внутрішні та зовнішні фактори, які впливають на формування, 
розвиток і ефективність використання інноваційно-інвестиційного потенціалу 
підприємства. 

У роботі обґрунтовано необхідність інтеграції інноваційної та інвестиційної 
діяльності у систему стратегічного управління підприємством з урахуванням 
принципів сталого розвитку. Встановлено, що ефективне управління 
інноваційно-інвестиційним потенціалом забезпечує не лише економічне 
зростання та підвищення конкурентоспроможності підприємства, але й сприяє 
досягненню соціальних та екологічних цілей розвитку. Особливу увагу приділено 
ролі сучасних технологій, цифровізації виробничих процесів, впровадженню 
ресурсозберігаючих та екологічно безпечних технологій як важливих чинників 
забезпечення сталого розвитку підприємств. 

Досліджено особливості стратегічного управління інноваційно-
інвестиційним потенціалом та визначено основні етапи процесу управління, 
серед яких аналіз внутрішнього і зовнішнього середовища, оцінювання 
потенціалу підприємства, формування інноваційно-інвестиційної стратегії, 
реалізація інноваційних та інвестиційних проєктів, а також контроль 
результативності управлінських рішень.  

Встановлено, що ефективне управління інноваційно-інвестиційним 
потенціалом сприяє підвищенню фінансової стійкості підприємства, активізації 
інноваційної діяльності, зміцненню конкурентних позицій на ринку, зниженню 
негативного впливу на навколишнє середовище та формуванню передумов для 
довгострокового сталого розвитку.  
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